

Αθήνα, 23 Απριλίου 2021
Αρ. Πρωτ.: 633

Προς: Γραμματείες Τμημάτων Ελληνικών Πανεπιστημίων

Θέμα: Κατάθεση διδακτορικών διατριβών στο ΕΑΔΔ σε ψηφιακή μορφή

Το Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών (ΕΑΔΔ) συγκροτείται, τηρείται και διατίθεται δια νόμου από το 1985 από το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ). Σύμφωνα με τα οριζόμενα στον προσφάτως ψηφισθέντα Νόμο 4765 ΦΕΚ Α' 6/15.1.2021, η ταξινόμηση βάσει των επιστημονικών πεδίων του ΕΑΔΔ θα αποτελεί κριτήριο για ορισμένες διαδικασίες του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.).

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε ότι από τούδε και στο εξής η κατάθεση των διδακτορικών διατριβών και η συμπλήρωση των απαιτούμενων στοιχείων θα γίνεται αποκλειστικά με τη χρήση του Συστήματος Ηλεκτρονικής Κατάθεσης και Διαχείρισης (<http://phdms.ekt.gr>). Το ΕΚΤ δεν θα παραλαμβάνει έντυπες διδακτορικές διατριβές.

Η χρήση του Συστήματος επιφέρει μία σειρά από πρακτικά οφέλη τόσο για εσάς όσο και για τον εν γένει σκοπό της τήρησης του ΕΑΔΔ χάριν του δημοσίου συμφέροντος.

Παρακαλούμε, εφεξής, να προβαίνετε στην ψηφιακή κατάθεση των εγκεκριμένων από τα Ελληνικά Πανεπιστήμια διδακτορικών διατριβών στο Ψηφιακό Αποθετήριο του ΕΑΔΔ, προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι αρχές συγκρότησής του για τη συγκέντρωση και την προώθηση της παραγόμενης επιστημονικής γνώσης, καθώς και για λόγους υποστήριξης διαδικασιών επιλογής προσωπικού μέσω του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.).

Για την ένταξη μίας νέας εγκεκριμένης διδακτορικής διατριβής, είτε μίας διατριβής παρελθόντων ετών θα πρέπει να ακολουθήσετε μία ροή εργασιών η οποία είναι εξαιρετικά απλή και καθοδηγείται ηλεκτρονικά από εύκολα και συνεχή βήματα.

Για την πληρέστερη υποστήριξή σας είναι διαθέσιμος οδηγός:

http://helpdesk.didaktorika.gr/swift/themes/admin_default/upload/phdms_UserGuide.pdf

και απαντήσεις σε πιθανές ερωτήσεις σας, ενώ λειτουργεί σχετικό e-helpdesk:

<http://helpdesk.didaktorika.gr/> .

Θα παρακαλούσαμε να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στην ορθή συμπλήρωση των πεδίων που αφορούν τη διδακτορική διατριβή καθώς και των στοιχείων επικοινωνίας του διδάκτορα.

Προκειμένου να ξεκινήσουν οι απαιτούμενες ενέργειες, παρακαλούμε να αποστείλετε άμεσα στο email phdms@ekt.gr τα στοιχεία επικοινωνίας του προσώπου που θα χρησιμοποιεί εκ μέρους των Ελληνικών Πανεπιστημίων το σύστημα.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

Εκ μέρους του ΕΚΤ